

“五一”出游 湘渝鲁福利多多



湖南:A级景区 超四成免费

截至去年7月底,湖南共有393家A级景区,其中免费A级景区165家,占比高达41.9%。5A级景区中,韶山风景区、橘子洲-岳麓山风景区、刘少奇故里旅游区均免费开放。武陵源核心景区(包含环保车车票)对网络提前购票的游客实行价格优惠,旺季普通门票为182元。郴州东江湖旅游区门票价格也大幅下调。另外,今年4月10日起,湖南省内实行政府指导价管理的景区对14周岁(不含14周岁)以下的儿童、65周岁(含65周岁)以上老人免票。

张家界森林公园有六大核心景区。当地多雨,“五一”在山上看到云海的概率非常高。郴州东江湖小东江观雾最佳时间是每年4月中旬至10月中旬的早晨和傍晚。在东江湖乘游船前往五岛一村的民俗村,欣赏少数民族歌舞、变脸绝活等;晚上参加篝火晚会,在岛上数星星,别有情趣。

出游贴士:可直飞张家界,高铁到郴州。

重庆:5A景区全降价

从去年10月1日起,重庆市5A级景区门票价格均有较大幅度下降;4A级景区中,市管景区门票价格全部调降。涪陵区、合川区已经分别降低了白鹤梁、钓鱼城等4A级景区的门票价格。今年2月,武隆喀斯特门票价格降低。酉阳桃花源景区门票价格由128元/人降为100元/人。

武隆是世界自然遗产地,集喀斯特溶洞、天坑、地缝、峡谷奇观于一身,以天坑三桥、仙女山和芙蓉洞闻名。天坑三桥属典型的喀斯特地貌景观,是《满城尽带黄金甲》的外景地。在仙女山森林公园这个巨型“氧吧”,可以滑草、跑马、射箭、放风筝。下山走20公里便是芙蓉江,可以在芙蓉洞体验目前国内跨度最长的载人过江速滑,游船观赏芙蓉江峡谷。

“五一”期间可以前往奉节白帝城·瞿塘峡景区,观赏新版大型诗词文化实景演出《归来三峡》。

出游贴士:可坐高铁或乘飞机到重庆,在当地火车或大巴可直达各景区。武隆及三峡库区酒店等配套很完善。

近日,国家发改委发出通知,要以“五一”、“暑期”、“十一”为重要节点,降低景区偏高门票价格,在2019年内推进景区更大范围、更大力度的降价。目前,诸多省份已陆续出台相关办法。在门票上省钱,能降低不少出游成本。这个“五一”,全家一起出游,去哪里才能最大限度地享受景区福利呢?



山东:年底前票价减半

山东省要求在2019年年底前实现国有景区门票价格在2018年1月基础上降幅达到50%。

泰山发布了涵盖泰山精神以及人文科学与自然科学下7个板块的泰山研学基地课程框架体系。“五一”游济南还可体验夜游,前往大明湖看泉城夜宴、方特东方神画的篝火晚会主题夜场,九顶塔景区的篝火晚会狂欢节;或到济南野生动物世界看国际大马戏,到九如山住高端民宿。

在日照可参加赶海节,欣赏演出、品海鲜,更可以到烟台旅拍、品红酒。应季活动还有到牡丹之都菏泽赏牡丹。

出游贴士:可直飞济南、青岛、烟台,山东省内高铁可接驳各大景区。除了品尝鲁菜,海鲜也不可错过。
(据《快乐老人报》)

我市 多家旅行社踩线团 盛赞伏羲山

□记者 侯国防 刘超玲

本报讯 4月24日,应伏羲山旅游区邀请,我市多家旅行社踩线团前往伏羲山旅游区踩线。踩线过程中,踩线团真正领略了伏羲山旅游区的峡谷风情、高山美景、丹霞地貌和田园风光。

伏羲山旅游区位于我省新密市西北部,规划面积36平方公里,是集奇峡幽谷、流泉飞瀑、丹霞石林、兰草红叶、雨墨云烟于一处的大型自然山水景区。旅游区包含红石林、三泉湖、伏羲大峡谷、中原豫西抗日纪念园、兰草湾五大景区,历史文化底蕴厚重,伏羲、女娲、三皇五帝活动遗迹俯首皆是,既是旅游观光、休闲度假、修身养性的福地,又是追溯中华文明之源、寻根问祖、认祖归宗之圣地。

红石林,因悬崖玻璃环廊而吸引广大游客,是以石林奇观和伏羲文化兼容并蓄的国家4A级景区。漫步玻璃环廊,居高临下,体验“天空漫步”的惊险刺激。在360米的高空乘坐悬崖秋千,凌空飞翔,感受“命悬一线”的极限挑战!穿行悬崖栈道,无数的石峰、石柱、石芽、石笋组成的岩石森林,宛如座座盆景。乘坐高空索道,饱览丹霞地貌、石林奇观让人感叹大自然的鬼斧神工。

三泉湖,风光旖旎,如诗如画,令人心驰神往,是伏羲山旅游区面积最大的自然风景区。玫瑰岭上,各色玫瑰满山遍野,花开时节,竞相绽放,多情浪漫。伫立此处登高远望,看日出、观云海,三泉湖壮观美景尽收眼底。首条双排高空玻璃滑道,全长280米,落差达108米,带给游客飞一般的速度与激情。中原首座悬索玻璃吊桥,全长210米,往下看如临深渊,沟壑间的枝丫,奇石清晰可见,可谓拾云高山上,踏险万壑中,快意人生路,天堑变通途。管轨式滑道千回百转,穿梭在山林之间,感受呼啸而过的山风,体验游山玩水的惊险与刺激。

伏羲大峡谷,是国家4A级景区,距郑州市最近。落差最大的红石峡谷,天然瀑布群,全长5公里。峡谷内潭瀑相连、跌水潺潺。行走于崖廊下,徜徉在山水间,自然地质奇观异彩纷呈;曲径通幽、步移景换,伏羲女娲文化遗迹俯首皆拾。

另外,中原豫西抗日纪念园、兰草湾景区分别是接受红色教育和观光旅游的好去处。